
»Tako kot vsa leta doslej,
bomo tudi letos 8. marec obele-
ževali delovno,« je zapisano v
letošnjih programskih zasnovah
počasiitve 8. marca, mednarod-
nega dneva iena. Nič novega,
bilahko zapisali, saj ta svet ni v
ničemer drugačen kol pred leti,
celo slabšije, koije bil, ins lem
tudi položaj ienske seveda, saj
so te le del njega. Zato je le de-
lovno praznovanje primerno
razredni razsežnosti 8. marca.
Gospodarski položaj neraz vitih
deiel se je še poslabšal, prav v
teh deielah paje bede in izkoriš-
čanja iensk največ. Nasilja s te-
rorjem vseh oblik ni nič manj.
Nič manj ni vojn in ne driav-
nega policijskega. nasilja. De-
monstracije so še mnoiičnejše,
vrste brezposlenih pa še daljše.
Poloiaj ženske se tudi v naši

druibi ni v ničemer zboljšal.
Gospodarske teiave so zausta-
vile hiter razvoj, postavljeni cilji
se teije in počasneje uresničuje-
jo, življeniske razmere so po-
stale trše. Se nikoli doslej ni bilo
pri nas toliko brezposelnih, še
nikoli ni bilo težje z,a delo. 7.au>

njegovega poloiaja v procesu
druibene reprodukcije kot de-
lavca, samoupravljalca, obča-
na, ki mora postati aktiven
upravljalec svojega in druibe-
nega življenja. Vemo, dajenaša
pot v ustvarjanju takih druibe-
nih rtirmer — ne le marerialnih

Ob 8. marcu
bi vsaku Yisukodi>iwcu /V.«p<A/
ob prazniku zvenela prazno,
preveč trda in kruta je realnost.

Pa vendar imamo nekaj,
česar številni narodi nimajo.
Gospodarji smo lastne usode in
dobro verno, da je emancipacija
človeka v naši druibi, tako tno-
škega kot ienske, odvisna od

/\'./.i,ii.; moramo tudi zavest
vsakega delavca —samouprav-
Ijalca o njegovi odgovornosti za
celoten druibeni razvoj in za
uresnicitev svojega osebnega in
družbenega položaja. Zato tudf
letos izkoristimo praznik :a
drtiibenopolitične aktivnosti in
dogovore o itresničevanju cilje\

in nalog gospodarske stabiliza-
cije, o razvoju moinosti za pro-
duktivno zaposlovanje, še po-
sebejpa o iskanju novih moino-
sti za zaposlovanje, predvsem
žensk in mladine, z uvajanjem
novih izvoz.no usmerjenih proi-
zvodnih programov, raz.vija-
njem večstranskih aktivnosti
kmečkih proizvajalk, razvojem
obrti in drobnega gospodarstva.
Nadaljevatipa moramo z razvi-
janjem družbene skrbi z.a ra-
zbremenjevanje druiine oprav-
Ijanja tistih nalog, ki omogočajo
delavkam in delavcem enako-
pravno in polno udeležbo \
zdruienem deln in druihenopo-
litičnem iivljenju in ki bo omo-
gočalo vsem otrokom enakc
moinostiza zdrav in vsestranski
razvoj. Prav dobro pu tudi
vemo; da kolikor bolj se bodo

ienskc samonpravno in druž-
beno nveljavile, toliko prej
bodo številna vprašunja, ki jih
obravnavamo kot »ženska«,

postala ne le v besedah, marveč
ludi v praksi druibena, naša
skupna.

S.G.


